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كداميك از خصوصيات ديسك مغناطيسي مي باشد؟

.دو نوع متداول ازاين ديسك به نامهاي ديسك سخت و ديسك لرزان مي باشند. الف 

.سطح آن به اكسيد فلزي آغشته مي گردد. ب

.جنس آنها ازپلاستيك است  . ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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به بخشهايي از كامپيوتر كه ويژگي هاي نرم افزاري و سخت افزاري را به صورت همزمان داشته باشد، چه مي گويند؟ 

ماشين محاسبه الكترونيكي                سيستم عامل

ميان افزارتوابع آماري              
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تكنولوژي توليد مدارهاي مجتمع  مربوط به كدام نسل از كامپيوتر ها مي باشد؟

نسل چهارمنسل سومنسل دومنسل اول
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PCPCPCPC در كدام دسته زير قرار ميگيرند؟) (كامپيوترهاي شخصي

كامپيوترهاي قياسي      كامپيوترهاي بزرگ

ريزكامپيوترهاكامپيوترهاي متوسط       
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SPSSSPSSSPSSSPSS از كدام سطح اندازه گيري استفاده گردد؟براي متغير سطح سواد در 

NOMINALORDINALSCALEVALUE
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كدام گزينه جزو وسايل خروجي مي باشد؟ 

دوربين وباسكنر

رساملوح لمسي                   
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 ساختمان يك كامپيوتر شخصي را مي توان به صورت زير تقسيم بندي كرد؟

I/O +����� PC=MPU+     CPU  +�����PC=MPU+

I/O   +�����PC=ALU+ CU +�����PC=MPU+
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كوچكترين واحد حافظه چه نام دارد؟ 

بايتبيتمگا بايتكيلو بايت
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هر كيلو بايت معادل چند بايت است؟ 

10201000010241100
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FREQUENCIESFREQUENCIESFREQUENCIESFREQUENCIESSPSSSPSSSPSSSPSS  قابل دستيابي است؟ از كدام منوي مراحل تجزيه و تحليل با 

REGRESSIONCORRELATE      

COMPARE MEANS DESCRIPTIVE STATISTICS 
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CPUCPUCPUCPU بر حسب چه واحدي سنجيده مي شود؟سرعت  

كيلو بايت                        بيت

مگا هرتز مگا بايت     
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 كدام گزينه جزو چاپگرهاي غير ضربه اي مي باشد؟ 

دستگاههاي چاپ زنجيره اي                                            

چاپگرهاي استوانه اي  

چاپگرهاي چرخه اي                                                      

چاپگرهاي ليزري
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كيفيت چاپ در چاپگرها با چه واحدي سنجيده مي شود؟

بايت بر ثانيهپيكسل در اينچنقطه در اينچگيگاهرتز
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SPSSSPSSSPSSSPSS از كدام گزينه حاصل ميشود؟نمايش و ويرايش داده ها در 

VARIABLE VIEW  DATA VIEW          

ANALYSE          FILE
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دستگاهي كه امكان تبديل سيگنال ديجيتال به آنالوگ و بالعكس را بر عهده دارد، كدام است؟ 

كارت گرافيكيكارت صداكارت مودم    كارت شبكه     
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دستگاههاي ورودي و خروجي از چه طريقي به مادربورد متصل مي گردند؟

صفحه كليدماوسكارت شبكهپورت            
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درگاه سري و درگاه موازي در هر ثانيه چه مقدار اطلاعات را انتقال مي دهند؟

يك بيت، هشت بيت                                                    

هشت بيت، يك بيت  

يك بايت، هشت بايت                                                  

هشت بايت، يك بايت
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SPSSSPSSSPSSSPSS در كدام ستون مشخص ميشود؟داده هاي مفقود شده در 

MEASUREMISSINGALIGNLABLE
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براي نامگذاري پوشه ها از كدام كاراكتر ميتوان استفاده نمود؟

:@؟     /
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RECYCLERECYCLERECYCLERECYCLE BINBINBINBIN كدام گزينه انتخاب شود؟  براي بازيابي فايل حذف شده از 

INSERT                     EDIT

RENAME      RESTORE

20

+�

��

-

..

..

كدام تابع اكسل جهت شمارش تعداد استفاده ميشود؟ 

Median Count 

Average            Geomean
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ChartChartChartChart WizardWizardWizardWizard از كدام منو قابل دستيابي است؟ براي رسم نمودار گزينه 

Insert   View               File                    Format    
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SpssSpssSpssSpss براي داده هاي حرفي از كدام گزينه استفاده مي كنيم؟در 

Date                            String  

Comma                             Dot
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در ويندوز كدام گزينه كامپيوتر را در حالت انتظار قرار ميدهد؟

RESTRART             STAND BY                     

TURN OFF                         LOG OFF 
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عملگر توان در اكسل كدام است؟

*                  /       =^
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كداميك از نرم افزارهاي زير براي كارهاي آماري استفاده مي شود؟

SPSS              WORD              

ACCESS       POWER POINT 
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فناوري  اطلاعات و ارتباطات از پيوند كدام موارد حاصل مي گردد؟ 

تكنولوژي اطلاعات و ارتباطات و كامپيوتر       كامپيوتر سخت افزار و نرم افزار              

سخت افزار و ميان افزار و نرم افزارتكنولوژي اطلاعات و ارتباطات مخابراتي     
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نشان ميدهد ضريب همبستگي به دست آمده در چه سطحي معني دار است؟** در آزمون فرض دوطرفه علامت دوستاره

0.005                       0.001

0.05                         0.01
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GISGISGISGIS كدام گزينه ميباشد؟مكمل  

IT    ICT  GIT     IGT  

29

+���

-

....

ICDLICDLICDLICDL با مفاهيم  بانكهاي اطلاعاتي مرتبط است؟ كدام مهارت 

MS WORD-EXCEL

ACCESSWINDOWS XP 
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